FESTO

BIfIER

AS5144
NIV

A514
R=IRU

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS

ESBF-BS

EGSL-BS




Pt E R

EGC-TB
EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.2

=t e A e

HIZ(DINBI3Y A XD, 045~0110F T A X%ES1>T7 v,
BHEAREL\VH XD ESBF100(Z040DR—)LRALZIRA L. 14800N (¥91.5t) OEHENERIELET,
ES(CIEBRITHNEIRAL7000N Dt HEHE T ENTEET,
FEAPLHI AR EORRICREREHS')>SH T,

Freleh 14800 N
gAH#H 17000 N

AT R EHRATERE M U CTERT 2155, KTEERT1700kg.

BEIMERAT500kg OIHENEIEE.

32NEW | 4QNEW | SQNEW | 63 80 100
TEABHEN [N] 200 | 1000 | 2000 | 6750 | 7800 | 14800
BAHERN [N] 800 | 3000 | 5000 | 7000 | 12000 | 17000

= A iEE

P X 32NEW | 4QNEW | 50 NEW 63 80 100
IKETRES [kg] 80 300 500 700 1200 1700
HEARES [kg] 12 60 100 120 200 500




|

AU

1

AS5144
NIV

A544
R=IRU

f

P otH o

IFSUSIA—P—EHBEITTES | POF1T—IORR T I UNFE, —
T7SU>% DSBF S U—X EElMENS D, BRENZ0OEFEHTETT.

(-
-

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

- .
t/'b' ELGA-BS

TIT73USA EERRICASBICYI®RY MERBELTLWEYS, oL —)LE f

BOfNEEIaET > Y RERAIT D ENTIREICIRDET, J il EGSK

UL —ILESU> Ao trE (15E) (CEEUCEFELED. e —

EGSL-BS

ERMB

1.3



1

fifdsR ;35C‘JEjJCT

S5A44
A 18

Ay BF) =1

o

&

2545
=Nl EHEUR— b (AT2 3> @ IPESHIS )

LY L —)LESE

Oy Rp/(—x1

Oo—5Y

eifrEs

o)
)

AEEBUIEEETER
Fa—TJ*2
EGC-TB 3

Vv ML b

EGC-HD-TB Ow Ricifrw b

Ow 3
ELGA-TB

1 7I)IL=
Ell:gg';g X2 L= TILVN A RLE
- X3 RXAFT>LR
EGC-BS
EGC-HD-BS
ELGA-BS
EGSK

EGSL-BS
ERMB

1.4



ifrER

No. & "w =
©) FOFII—H
@ 7 HhyFu>o
o | & HYTUS DR E—H—BRidFY EGC-TB
® =1 hREISIT
® Y TR H 232,40, 503 E EGC-HD-TB
® E—4—
@ I52 a8
AT S E 12y N MEEUTSE2ME, RIL N4K) ELGA-TE
® PRNS=ALRE ————
® RS=A>TSHw 1y k (FS=A>£E2E) ELGR-TB
ELGG-TB
@ Z Oy R7- _
° % 2TV O Kesthira LB m EGC-BS
® 0 ILFYNTS
@ 2 IS5 THIS
® % SRR Y EGC-HD-BS
® w>HL—-JL 50mm AZE/Z(F100mm A
@ IV Ty 3B MBELHER (BMLEHEREEN) ELGA-BS
HARIZw Z ~O—4710~500mm
® SvNSFy Z ~O—4710~500mm
EGSK
EGSL-BS
GEE)
O HRIEMAICE/ —VILA—T o', A—/—FUAREACE —ILIO0- X2 ZNENHELET, ERMB
® iR (L APEX DYNAMICS #8 PG2> U —X#HALTVWET .

1.5



Oo—5Y

Pt E R

ESBF-BS-32
RS
VOF 1T —FERER 7yt JURER
I | |
ESBF - BS - 32 - - EP + MMA o) XS
I
e X hO—o
30~800[mm]
(1mm 1) )
o /R—)LRLU—-R e E—45—1EE AUT > HILE—F—
5P : 5mm [F—RE—%-]
10P : 10mm NXM410A (100W J'L—F7xL)
o —TJ)LDmEE NXM410M (100W J'L—=4d)
MmN E—A—12L [ZU_‘WE\/GV:E—‘Q—]
o :of ARM46AC (JL—+720)
N ARM46MC (J'L—F4)
v vl AZM46AC (TL—F12L)
H o HA AZM46MC (T L—=F41)
T (X1) 28
[AD’23>] [POoHU (BI5E)] (=T IomE]
Ow R G IS5 T&EB 1.25
IP65 AARTEE 1.25
MEENIE 1.35 R NS=ACERE [1.26
BRIUR NSZ=A>TS54wv K 1.26
Ow RIER Ow R7A 1.27
2y oI 1.27 “
JLF+VYhTS 1.28 2 ESHESALTT,
J25>2HhTS 1.28 u (1]
j=%) 1.34
YL —IL 1.34
HARIZwv 1.29
S )\SFw 2 1.32

X1 E—H—([CDWTERANTI8ZETSRIIZE .
%2 Tv/\SFY bOEAMNFCEOY RERNMBECRDFY . FllF 1.322TSRIZE0.

)
IP6STTHERAUEF T 0 F 1 T— SREDHDHIETH D, E—F—1E—5—BHBEEATOER A.
EGC-TB
R
EGC-HD-TB | (AR
R—ILRUCE [mm] 12
R UNIERDIEE [mm]| +0.01
ELGA-TB B B 2 X [kal 1.0
M & [kg/0.1m]| 0.33
— | [EREEREEFE2 [*C]| 0~60
ELGR-TB | etz 1P40
ELGG-TB | x1 £—4—. 7OEHURERBATVERA, E—F—DBERICDNTIIAT18EZBRZE,
— 7 R 2 L = i 1P Y
EGC-BS Oy REE - @AREESYE AbO—7 - RFREERE
Ov RE< B3 ER—ILALPOY ROBECHECLDHSHREETFLENS X NO—IHE< RS ER—IALORREESOHRCLD, EREEETESI &
nEY. HHNETDTISITTHRR I,
EGC-HD-BS | MPOEBMOMIREERC & SHSHEE IS I OREN TIRA < .
1200 1200
1000 1000
ELGA-BS 500 AN 800 k
- N @ K\
Z] 600 ‘\ E| 600 B
< N
400 >| 400 NC <[,
EGSK 200 200 S
0 0 J— R5mm
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000
ESBF-BS L [mm) Z_femm, 10mm L [mm) Bt e ML
EGSL-BS
ERMB

1.6



[B—IRE—5—tH]

DIREESM/S2, 71— 1 SO%KEDETY.
HEBIEE— X2 NEES0EERECLTVET.
ERER @M N REHALIBEDETT.,

(RFY ESOE—H—{TiR]

2TV ESDE—I—EDBE. BEN NS EMEESTHNNTAOFT. FEHICOVWTETISIZS
BIREES, T1—FT150%DMETY. iz, AMERRIMITAA REHALIEIBEDMETY.

E—5—EAEEH [W] 100
AR=ILRCU—R [mm]| 5 10
ERRE [mm/s]| 250 500
= = K T [kg]| 80 40
RATIRES = B kal| 12 6
TEASHESD [N]| 200 100
RAHESD [N]| 800 400

BWERMHC K DEEERANVECRDBENDDEIDT, AUIZHILE—F— () [CBHLEDEEZE.

AT - wekEESE S 30

®J—R5mm ®'J—R10mm
K F AR46/AZ46 K F AR46/AZ46
120 60
100 50
— N — ~
2 g TS g 40 *
= \\ — \\
I 60 S 1§ 30 ~
g ~ i ~
g 40 e H 20 sy
20 “\ 8 10 So
0 ~ 0 ‘\
0 50 100 150 200 250 ] 100 200 300 400 500
BE [mm/s] BE [mm/s]
&= B &= BE
10 5
— 8 — 4 -
g . \\‘ 2 3 SN
] ~ L] ~
% 4 Ty g2 .\\ bl )
g NS 2 \ M
i
0 0
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500
RE [mm/s] EE [mm/s]
HEE — HEDIE
®J—R5mm ®'J—R10mm
120 50
100 40 NG
— 80 N = \\
Z z 30 \
5 60 £ 2 &
# 40 # \
20 10
0 ™~ ) \
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500
RE [mm/s] SEE [mm/s]

SIRIZEN.

—

AU

—

AS5144
NIV

A544
R=IRU

—

U4

o—5Y

ifrER

HB

EGC-TB
EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-

EGSL-BS

ERMB

1.7



ESBF-BS-32
' - ( CADT—HMR—LR=INBHI O~ RTEFT,
. SR www.festo.com/cad

%% il i A SN
] ﬁﬂ££jﬂ L )

o—4yU
Zka—% AbO—4+148 315 125 (E—42R)
Py 22 | 255 RRA—H+1225
B ER
255 255
M - ft —H
rﬁqv:wﬂ Q2
Lt}ltJﬂ" L [m]
C‘ P - ik
H—RE—H
ATYVEVTE—S
E—SBUEFYE
[Ov REix#R U]
22 255 (16)
4-MBRE16, 0T EIE6FES4 9 12 24
= p—
- \\
© 5| 2| <%
/ Ean|
EGC-TB
FybZEE7
EGC-HD-TB ETHD

ElGaTe | (O ReEmiERU)

Ell:gg:::'_g 100K 585 = EHE) 12,

EGC-HD-BS aﬁ

ELGA-BS

J)) ]
?6.4
M6

@\&\-
A

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.8



ESBF-BS-40
R
FVOF 1T —FEERER 7yt IJURR
| | |
ESBF - BS - 40 - - EP + MMA 8] I¥ Y
[
eX ~O—2
30~800[mm]
(1mm B4i7)
o R—/LRLYU—R e E—45—1EE AUT > HILE—F—
5P : 5mm [—RE—-%5-]
10P : 10mm NXM620A (200W JL—F7x L)
16P : 16mm @A —TJ)LDEE NXM620M (200W J'L—=4d)
mEA T2l NXM640A (400W J'L—F720)
o o NXM640M (400W J'L—=4)
u LUl [R5y I:“)’)-E—’Sr’—]
vVl ARM66AC (JL—F720)
H o HA ARM66MC (J'L—F4)
T (®1) 21 AZM66AC (JL—F72L)
AZM66MC (TJ'L—F41)
ARM69AC (JL—F72L)
ARM69MC (T'L—=A1)
AZM69AC (TL—=+720)
AZME9MC (T L—=4)
(AT’>3>] (FotBU (BI58)] (=T IorEZE]
Ovw KRR L IS o8B 1.25
IP65 AEEUTER 1.25
M ENIE 1.35 R ~S=AEE |1.26
BRIUR NS=A>TS4w K~ 1.26
Ov RIER Ov k7o 1.27
2LFy oL 1.27 )
JL+VhTS 1.28 N ESHRELALTT,
IS5 2hTS 1.28 u (=1]
107 1.34
YL —IL 1.34

AARIZwv b 1.29

—
GIEN =3

N
AS5A44
NIV

—
2544
SR
—

SU>s

o—5Y

ifrER

HB

S )\SFwy b2 1.32
X1 E—H—([COWTERHI18E TSRS, EGC-TB
%2 Dv/N\SFy hOBEAMFFCEOY REENMBECRDFET, FMlF 1322 sRIIZE,
[(FE]
IPESYOMHZRAIE(E 7O F 1 T—FEREDHDMETH D, E—F—PE—F—BUIEIFEATNERA. EGC-HD-TB
P an
ELGA-TB
[(EARMER]
R—=ILRURE [mm] 16 ————
R UNIERDIEE [mm]| +0.01 ELGR-TB
B s 2 X [kg] 1.7 ELGG-TB
2= I —
m & [kg/0.1m] 0.47
{55 FR A R R &R 2 [C]| 0~60
REEMHR 1P40 EGC-BS
X1 E—FH—, POLHUREFEATVERBA. E—F—DBERECDVTIFFIHTI8ETSRIIZE0,
%2 TOFAIT—IEEDH,
EGC-HD-BS
Oy RRE - @AREENE AbO—Y - [RREEFE
Owv RHR<IRD ER—ILRUY»YOY ROBEOFE (LK D#MAEEEZ T FI2UNEND X hO—-IHE<D ER—ILRUOBREEHDOHRICKD. EFREZTFRID &
DESEN PHOEITDTISTITITHERLITZE U, ELGA-BS
HAPCBEROMXES(C LA EREG TS S IOBBERNTTHERA S0,
3500 1400
3000 X 1200 < EGSK
2500 == S B = 1000 N
=[2000 g 800 —1N
1500 E| 600 g
N N - ~ ESBF-BS
1000 400 =B
500 200 ~ ) — R5mm
0 J—R5mm, 10mm R
0 200 400 600 800 1000 1200 —— ’ 0 200 400 600 800 1000 =l P20 L EGSL-BS
L {mm] R it 1 L L {mm] - O
ERMB

1.9



ESBF-BS-40

K

[B—RE—F—1tiF] E—4—EHH W] 200 400
ABEEE3mM/s? 51 —5 1 50%DMETY. mR—=)LRCU—R [mm] 5 10 16 5 10 16
AT > PILESORERALCL CLET. TR [mm/s]| 250 | 500 | 800 | 250 | 500 | 800
FRERZIMI I H1 REHRB L BEDETT.
exomem X F (ko) 120 | 80 [ 30 | 300 [ 200 | 120
= ZE B [kg]] 20 | 10 1 60 | 30 | 18
EIEHES [N]| 400 | 200 | 100 | 1000 | 500 | 300
BAHES [N]| 1600 | 800 | 400 | 3000 | 1500 | 1000

BWERMHC K DEERANBE(CRDBENDDEIDT, AUIZHILE—FH— () [CBHULEHDELEE.

Oo—5Y

(RFY ESUE—H—H]
27V ELOE—F—{HEDEE. BEN NS CMRERCRNNTADET. BECONTETFIS IETBRZE,
BIREEE, F1—7150%HDETT, Fe. ARER@IMITHA REFHAUBADETT.

s _ 1m/s? 3m/s?
EER ﬂﬁiggﬁﬁgﬁﬁﬂi -l - ‘
®'J—R5mm ®)—RK10mm ®U—R16mm
K ¥ AR66/AZ66 K F AR66/AZ66 K ¥ AR66/AZ66
250 250 120
200 200 100
] ) S g ]
HE 150 AR ﬁ 150 NG 2 80 s
100 \ 100 ey '&‘ﬂ 60 “\
¥ ) Bl N ¥ 40
& o L8 & o e 2 S g \
0 J 0 —SEE 0 b
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700 800
FRE [mm/s] BE [mm/s] SRE [mm/s]
F B AR66/AZ66 #E B AR66/AZ66 # [E AR66/AZ66
40 20 10
= 30 5 15 - 8
) N 2 N g N
M 20 N 1§ 10 ]
& Y % \ 4 \
% 10 \ & s \ pixl \
N \ \\ 2 N
0 b 0 2 0
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700 800
BYE [mm/s] BE [mm/s] #E [mm/s]
EGC-TB
K F AR69/AZ69 K F AR69/AZ69 K AR69/AZ69
400 400 250
EGC-HD-TB | | 30 ~ g 30 ~ g 2 B S
= \ = N = 150 N
g\ﬂ 200 \ @1 200 e ] N
p \ b Bl N g 100 N
ELGATB | | . N = P £ % hN
- Bga
0 A 0 Y 0 B G §
— 0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700 800
ELGR-TB BE [mm/s] R [mm/s] HE [mm/s]
ELGG-TB
# B AR69/AZ69 # B AR69/AZ69 # [E AR69/AZ69
70 40 20
EGC-BS ||_© ~ % . 3t
2 o ~ —
=40 hiX = N £ NG
H s B 20 So B 10 N
@ 30 N T NN [t N
% 20 b/ % 0 NN b R
EGC-HD-BS | | # 2° (3 * N g s K
0 N 0 b 0 \ .
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700 800
ELGA-BS S [mm/s] #E [mm/s] R [mm/s]
EGSK | BE - #n%it ARGY/AZGD  ARSE/AZ6E
®'J— R5mm ®)—R10mm ®'J—R16mm
800 400 250
. P et W bobabala
ESBF-BS w0 . o S8 200 \
z N z N Z 150 .
= 400 i = 200 N 8 100 N
= 4 # N # N
EGSL-BS 200 S 100 % 50 \\ s
0 N 0 ¥ 0 N \\
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 600 700 800
ERMB B [mm/s] BE [mm/s] EE [mm/s]

I.10



B sAsHER

CADF—FhT—LA-INS8 90— KTEET,

2D/3D

%) www.festo.com/cad

o ° B: [
I LDJLU_‘_L ‘ L]
0 T
ZrOo—4 AbO—9+1735 385 154 (E—4%2R)
24 | 295 AhO—+144
30 30
‘I”‘i < = T 1
rﬂw:wﬂ = g
RIS =]
= — 1
E—FEFF VL
(Ov REiRERU]
24 29.5 (16)
4-MBRE16, 0T —EIE6FES4 ~
9 14 |4 £
x 9]
) é é §
/1 =]
FyrZm@EiE9 |/
Z@EME13
(Ov REimER U]

13(0 R S i = EiE)

33

@84
|| M8

—
AU

—

AS5144
NIV

A544
R=IRU

—
o—5Y

ifrER

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.11



Oo—5Y

Pt E R

7yt JUER

o E—Y R AUTHILE—F—

NXM975A (750W JL—=F7xU)
NXM975M (750W J'L—=47)

ARM9BAC (TJL—F72L)

ARMI911AC (JL—F70L)
AZM911AC (TL—F72L)

ESBF-BS-50
RS
FVOF1IT—FEARER
I I |
ESBF-BS-SO-m - EF]+ MMA?
e X ~hO—7
30~1000[mm]
(1mm 7
o R—/)LRLYU—-R
5P : 5mm [—RE-4-]
10P : 10mm
20P : 20mm @4 —TJ)LDEIE
man  Tmnl, [ (RTYELIE-—5-)
o :0f .
U iUl ARMISMC (FL—fd)
v vl AZMIBAC (FL—+72L)
HoosHAE AZM98MC (TFL—F4t)
T (K1) 28
[(AT>3>] [FoHY (5I5%)] (=T omzE]
Ow RFcimER S J5>>&B 1.25
1P65 AREUTER 1.25
MR ENIE 1.35 FENSZA>EE |1.26
BRI U NSZ=A> TS5 v K 1.26
Ow RER Ow R7A 1.27
21w oL 1.27 |
JL*+VYhTS 1.28 A ESRESALTY,
JIS5>ShIS 1.28 u (1]
oYy 1.34
oL —IL 1.34
HARI1IZwY b~ 1.29
Sy /\SFy b2 1.32

X1 E—H—([CDVWTEAIF18ZCBRIIZE,

AbO—Y - RFEERE

A MO—IHEL 2D ER—ILRUOBIREEHROHIRICKID, EREEETERD &
NHEDEITDOTIS I TR IZE .
1400
1200
1000 s
2| 800 5.
% 600 i e Su
400 R .
200 i | — R5mm
o 'J—R10mm
0 200 400 600 800 1000 1200 ''ErrErvERGvERLGEm
L [mm) - == f20mme o

%2 v/ SFv hOMAMHFCEOY REENMBECRDFET, FME 1L.3228RITZE,
EGC-TB | [ER]
IP6SYOMHERLIE(E T U F 1 T—IREDHDHETH D, E—F—PE—F—BIEIFEATNEE A,
EGC-HD-TB . ft #®
[BAARR]
R—ILRUZE [mm] 20
ELGA-TB Z
HRR UMIBROIEE [mm]| +0.01
——— g &« 2 XK [kg] 2.9
ELGR-TB m &  [kg/0.1m] 0.65
ELGG-TB BRI EREEE 2 [C] 0~60
—, 5 1P40
%1 E—H—. POCHURERFEATVERA. E—F—DEEICDVWTIEFHTI8ETSRBIZE,
EGC-BS | x2 7oFaiT—9%thon.
Oy REE - @A REERSYE
EGC-HD-BS Owv RHE<RB EAR—ILRUYOY ROBEOFEICKLDE#EAEEESE T FIUEND
nFxEY,
HHPEEROIMXEE(CLDEABEE L TY S I OEERNTIFERALIZE 0,
ELGA-BS 5500
5000 \
4500 \
4000 AN
3500 \
EGSK Z|3000
w2500 N
2000 N
1500 -
1000 P
ESBF-BS 508 J—R5mm, 10mm
0 200 400 600 800 1000 1200 1400
— L (] e (20N L
EGSL-BS
ERMB

I.12



[ —RE—5—{HiK]

DEREE3mM/S%, T 1 —F + 50%EDIET Y,
FFEIBME— A MERSOEEEEICLTVET.
AIRERIIMIIH A REHBUIEBADETY.

(RFY ESOE—H—{Ti]

E—H—EARHA [W] 750
AR=ILRCU—R [mm]| 5 10 20
ERRE [mm/s]| 250 500 | 1000
—_ - K F [kg]| 500 300 200
BAPIWHE  F @ (kgl| 100 | 50 | 25
TEASHESD [N]| 2000 | 1000 500
BRAHESD [N]| 5000 | 3500 | 1750

BWERMHC K DEEERANVECRDBENDDEIDT, AUIZHILE—F— () [CBHLEDEEZE.

2Ty ESDE—I -GG, BREN NS MEESTHENDATAOET. FHECDVWTETISIZITSRIIZE.

BIREES, T1—FT150%DMETY. iz, AMERRIMITHA REHALIEBEDMETY.

- ke s _3ms
®J—R5mm ®'J—R10mm ®— R20mm
7K 3 AR98/AZ98 K S AR98/AZ98 JK T AR98/AZ98
600 600 250
500 500
— z - _ 200
Z 400 \ 2 400 M 55 B
P \ ~ = 150 LN
300 \ I 300 ] N
g 200 AN % 200 \ N & 100 ~ N
100 \ = 100 e b E- ] M
\ N (S
0 0 LN 0 N
0 50 100 150 200 250 0 100200300 400 300 0 200 400 600 800 1000
SEE [mm/s] SEE [mm/s] HE [mm/s]
# [E AR98/AZ98 #& [H AR98/AZ98 # @™ AR98/AZ98
70 40 15
60
\
— - — 30 i _ -
] B 20
g 2 > & 10 N N g5 \
10 A N \
N N \
0 0 0
0 50 100 150 200 250 0 100200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
RE [mm/s] RE [mm/s] SE [mm/s]
K AR911/AZ911 K T AR911/AZ911 K F AR911/AZ911
600 600 600
_ 500 4 500 500
£ 400 \ 2 400 \ 2 100 N
= \ = \ = ‘\
B 300 \ I 300 \ 1§ 300
& \ o S ¢
% 200 8 % 200 N ~ g 200 . 5
100 100 \ M 100 G il R
-
0 \ 0 \ N 0 S
0 50 100 150200 250 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
SEE [mm/s] HE [mm/s] SEEE [mm/s]
W - #enwE AOLVAL ARIS/AZIS
®'J)—R5mm ®'J—R10mm ®'J— R20mm
1500 oo F 800 400
R WA e g
— 1000 Y — 3 = p
= XS z \ £ N
400 200
R \ kN R
# 500 N . \\\\ # 100 3
3 N 2
S N ~
0 \; 0 \\\\ 0 \\\\
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800 1000
S®E [mm/s] SRE [mm/s] SEE [mm/s]

—
AU

—

AS5144
NIV

A544
R=IRU

—

U4

o—5Y

ifrER

HB

EGC-TB
EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS
EGC-HD-BS
ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.13



Oo—5Y

Pt E R

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS
EGC-HD-BS
ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.14

ESBF-BS-50
B ssHER

CADF— G — AR SHBEYS O— KTHET,
=Y,

www.festo.com/cad

[ |
1

= s AbO—2+199.5

62.5 175_ (E—%2R)

32 36.5 AbA—9+163

30

34

[T T
1l

— | O
r
< =
c [ g
= o B = FJ]_J_ =
< =
L
H—RE—4H
AFVELTE—4
E—SEAFFVE
[(Ov kiR U]
32 36.5 an
4-M8RE17, Ot ZEIE8RE5 20 |5 =
2 E
x 115
=
'~~~
< 5 E <
g g =
L | <
Fvh=EE24
ZmEifE
[(Ov REimiER U]

17(R YR 5% = EiE)

47

$10.5
M10
s
-
A




ESBF-BS-63
R

FOF1T—SFERER

7yt JURR

ESBF-BS-GB-m—m

(62529

e X ~O—2 o R—)LRALYU—R ® FIRLE
30~1200[mm] 5P : 5mm
(1mm 84i7) 10P : 10mm G2060-03 :
25P : 25mm G2060-04 :
G2060-05 :
G2060-07
G2060-10
o r—J)LmEE
|EEA  E—F-R0L
o :0f
u :ua
Voo VAl
H :HAE

T (=1] 28

R=LRUYU— R - Rt - E—Y—HEADEAFEDECDNTRTFRTITHEREIZE0,

AR—ILRCY— K [mm]

RBELE

1/3

1/4

1/5

O[O|O|O|w

1/7

1/10  |BEVEDE <IZE0

O|0|0|0|0|e

o|o|o|o|o&

| ML
1/3
1/4
1/5
1 1/7
1/10

S9'1'7Y 0 | G2060 - 03 | NXxM640A

O E—4SH—TEN AUTH)IE-H—
[(U—RE—5—]
NXM640A (400W JL—=F7x L)
NXM640M (400W J'L—=11)

X1 E—F—ICDWTEHAMT18ZETBRIIZE .
X2 Sv/\SFY hOBMIFCEOY RERMBEC/RDET, FMlld 1.322T8RBIZE 0.

=]

(AT>3>] (ZotbU (BI5%)] (=D IomEZE]
Ovw RocimER L IS 8B 1.25
IP65 AEEUTRE 1.25
MRS 1.35 NS =AERE |1.26
BRIUR NS=A>TS4w K~ 1.26
Ov RIEE Ovy R7A 1.27
2LF v oL 1.27 )
JLFVYHTS 1.28 A ESHRESLTT,
IS>THITS 1.28 u (1]
oy 1.34
YL —IL 1.34
HARI=-w 1.29
PAASE SN N 1.32

IP65 MR RIVE (L U F 1 T—IRERDHDMIETH D, E—F—PE—F—BIEIRFEATVERA.

—
AU

—

AS5A(H
NIV

2544
A=l
NG

o—5Y

ifrER

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.15



Oo—5Y

ESBF-BS-63

K

(€% Nax: )

R—ILRUE [mm] 25

#R UAIEROIEE [mm]| +0.02
2 X [kag] 4.3

B g4 m & [kg/0.1m] 0.87
kIR A [kg] 1.2

{EFA B R A SRR [TC]| 0~60

REMLAR IP40

X1 E—FH— POLHURERBATVERA. E—Y—DBERECDVTIFFITI8ZIESIRIIZZ),

%2 FOFAT—IHRKDG.

Oy REs - #AmEESERE
Oy FHR< 2B ER—

ILREAOY ROEED

22508
22—

E(CKDBMSEREETF3HENSD

AbO—0 - RFREERT

A bO—IUHELS 123 ER—

IRUDBREERHROHIRICK D, EREREZTEIZ L

e | DET. BBDETOTISTTTRR SN,
HITEH | ghosmmomsssc s sirmEEE TS IORENTIEB< 20,
8000 1400 ——— e ————
7000 1200 N
6000 1000 C
5000 v 3
Z]4000 \\ E 800 \\;
L3000 N = 600 e ST e
2000 \\\ 400 — .
1000 200 = J— R5mm
0 L — I*‘Smm‘ 10mm 0 1J—R10mm
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200  ttErEEREIERLIERGLERmEL
L () S o0l L (mm] =S h2Pmm, o
[U—RE—F—{1i]
F1—F 4 50%EDMETY . MREICDVWTIIIMREREZSBLEE0,
FBEBHE—XA> MEEFS0EZEECLTVET,
AJES(IIMTT 1 REHBLUITIBEDETY .
e400W
A=ILRCY—R [mm] 5 10
TRRIRLEE 1/3 1/4 1/5 1/7 1/3 1/4 1/5 1/7 1/10
ERRE [mm/s] 83 63 50 36 167 125 100 71 50
EGC-TB | [ I [kg] 700 700
- ® =@ [ka] 120 90 120
EGC-HD-TB TEASHED [N]| 2300 3450 4550 6750 1050 1600 2200 3300 4950
RAHES [N] 7000 4300 5950 7000
ELGA-TB R—=ILRCU—R [mm] 25
| |iEEEE 1/3 1/4 1/5 1/7 1/10
ELGR-TB TEARIEREE — [mnais% :‘1;; 313 250 — 179 125
ELGG-TB | |mAmmEs 9
1 |¥ s # B [kg] 10 30 60 90 120
TEASHED [N]| 110 400 650 1100 1800
EGC-BS RAHED [N]| 1400 2100 2800 4150 6000
ENMERMFIC K DEEIENNBE(CRDIZEENHDDEIDT, AUIZHIILE—F— (1K) [CBBLEDEIZE,
DR FE—H —DBRRRA NN T OF 1T —SDAN ML LRZBI TR, MLIBIRNMBECRDET,
EGC-HD-BS FOFII—FDAN MLD LRERSTITHRIZE0,
o IiEER
ELGA-BS SREEIE [mm/s] | HNEE [m/s?]
V > 300 1
100< V =300 0.5
EGSK
V =100 0.1
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB

I.16



N

D/3D

CADF—FhT—LA-INS8 90— KTEET,

www.festo.com/cad

—
AU

—

AS5144
NIV

A544

K
o ©
o — @ | X
o E 1 [
——— |k
o - Cinn
Zka—4 AhA—4+208 82.4 L (E—52R)
32 37 ZkA—=5+171
33 33
et BRIz T g
L{}J{1 HA JL J O
T - _
BaERE
E—SWfFFVE
L
86
(Ov REiRHERU]
32 37 17
4-MBFE17 0T FEHESIESS 21 5
g 15 g
B T
N 5/ ]
5 2s T8a /
21 3® / |
=/
/L
FyrZmEiE24 |/
ZmEiE

(Ov RERFHERU]

17(A vk 5 in — EiE)

A

€

L

/)

\

47

@105
M10

o—5Y

ifrER

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I1.17



ESBF-BS-80
R
FPOFI1I—FEARER 7wt U
| 1 |
ESBF-BS-So-m—m+MMA G2080 - 03
eX ~O—% oR—/lRLU—R | @Rt o E— 5 —TEEY AUTVHILE—F—
30~1500(mm] 5P : 5mm G2080-03 : 1/3 (H—RE—5—]
(Imm Bifi7) 15P : 15mm G2080-04 : 1/4 NXM975A (750W JL—=F72L)
32P : 32mm G2080-05 : 1/5 NXMI75M (750W JL—Ff1)
G2080-07 : 1/7
o—4y G2080-10 : 1/10
o —J)LomE
W|EN  E——RL
o :0f
4R oy U U
BiE® v vl
H :HA
T (=1) 218
GERE]

AR=ILRLCY—R @Rt - E—5—EHOEAFEDE(C DV TIFI TR TITHRZE,
AR=ILRCY— R [mm]

R

5 15 32
1/3 O @) O
1/4 O @) O
1/5 @) @) O
1/7 | BEVEDELIZE @) @)
1/10 |BEVEDELLZEN @) @)
[(AT>3>] [PoEHY (5I5)] (=T ILDmE]
Ow RcimifEra s J5>>&B 1.25
IP65 AARTEE 1.25
MR RN 1.35 PR cS=ZACE&E |1.26
BRIUR NSZ=A>TS54wv K 1.26
Ow RIER Ow R7A 1.27
2LFy oL 1.27 )
EGC-TB JL:xVYhTIS 1.28 2 ESHESALTT,
J5>2HhTS 1.28 u (1]
=%} 1.34
EGC-HD-TB oL —JL 1.34
HARI1Zwv 1.29
S )\SFw 2 1.32

ELGA-TB | ¥1 E—4—COLTEmF18ETSRIZE,
%2 Sv/\SFy NOEMIFICEOY NERNYBICEDET. #MllE L322 BRI,
UER)

ELGR-TB IP6SOMHRRAUR(I T OF 1 T—IKEDHDHETH D E—H—PE—Y—EIHEEATHEEA.

ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.18



—

EIEREES
AS5A44
NIV
KR —
[EAREHR] A5144
R—ILRUR [mm] 32 K=l
BEUERDRE [mm]|  £0.02 NG
EEES [kgll 10.3
g5 =1 m & [kg/0.1m] 1.55 .
S
A kal| 3.4 SV>Y
158 FA B B A i 2 [T]] 0~60
R 1P40
%1 EB—H—. POTHURERFEATVERA. E—F—DEEICDVWTIFRITI8ETSRBIZE,
X2 TOFLI—IRKDE. o—4~uy
Oy REE - #@AREEIFE AbO—2 - BFEERE
Ov RBE< 23 ER—)LRLPOY ROBEOEERC &L DHAHEESE T BBEN S 2 RO—IHEL BB ER—ILRUORREEROHRICED, EHEEETEZIE
NET. BHEDEFTDTISTITTHRL S, .
B ER ORI C & S5 EEE > TS T OREN T M < a0, &R
14000 1400 e Sy p——p—— ——
12000 \ 1200 S
10000 ‘\ _|ro00 ~
=| 8000 % 800 .
E 6000 \‘ E 600 L bl
4000 N ?| 400 g
2000 S~ 200 ~ : J_tomm
0 I 'J—i*'Smmi 15mm 0 J—R15mm
0 500 1000 1500 2000 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600  » o ww s i sy wwssmmismmiel
L [mm] o P B32mm, L [mm) - 32
[U—RE—F—1{1i]
F1—F 41 50%DMETY . MREICDVWTIFIRERZSSBLEE0,
HFAEMTE—XA> MESS0BEEECLUTVETD,
IREE(FIMIT 1 REHBUIEIBEDIETT .
®750wW
AR—=ILRCY—R [mm] 5 15
SRARLE 1/3 1/4 1/5 1/3 1/4 1/5 1/7 1/10
TEARERE [mm/s]| 83 63 50 250 188 150 107 75
SR X F [kg] 1200 1200 EGC-TB
= = E B [kg] 200 60 120 180 200
TEAGHED [N]| 3600 5700 7800 750 1500 2250 3650 5700 EGC-HD-TB
RAHES [N] 12000 4800 6900 9000 12000
R—ILRLU— R [mm] 32 ELGA-TB
SRIEREE 1/3 1/4 1/5 1/7 1/10 |
TEABERE [mm/s]| 533 400 320 229 160 ELGR-TB
K T [kgl| 550 940 1000
SATES ELGG-TB
BANEEE w @ [kgl| 10 40 60 120 180
TEARHED [N]| 110 450 800 1500 2450
BAHESD [N]| 2000 3000 4000 5900 8800 EGC-BS
BERMHC L DEEANREICRBEANBOETOT, AUISIILE—F— ) CHHLEDEEE,
DFEIFE—5—DBERA NLIN 7 OF 1 T—SDAH ML EREBZ TWSREH, NLIHBRISECRDET,
FOFAT—HDAA ML LIREESTTHR R E, EGC-HD-BS
o hRER
HEEE [mm/s] H0ERE [m/s?] ELGA-BS
V > 300 1
100< V =300 0.5
EGSK
V = 100 0.1
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB

I.19



Oo—5Y

Pt E R

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS
EGC-HD-BS
ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.20

ESBF-BS-80
B ssHER

2D/3D)
&/

CAD 7= A= IN559V0- KTEET.

www.festo.com/cad

= — e
Mlel= = FI°
© Tl T
1 I |
Aka—4 ArA—4+250 102 L (E—52R)
40 46 AhO—%4+204
39 39
] T T o
e 4] =il l: z
CHE =1l E
L0 S
R
E—FRFFVE
L
105.5
[Ov REix#R U]
40 46 17
28
18
4-M10RE17 il o
] s
= =
SHERIEE R
8= = H/
JE

(OY REimlER U]

FUb— @0
ZEiE22

46

20
6.1

@13
M12




ESBF-BS-100

R

FOF1IT—FEARRK

ESBF-Bs-1oo-m—m

I
+ MMA

e X ~O— eR—JLRUU—-R |ei&iRE E—S—-EREHELEDHE
30~1500(mm] : 5mm 62120-03 : 1/3 <REN
(1mm B47) : 20mm G2120-04 : 1/4
: 40mm G2120-05 : 1/5
G2120-07 : 1/7
o s —J)LDEE
mEA T E—SH—2L
O :0f
u :uf
Vo VAl
H HA
T (1] 28
CERE]
R=ILRUU— R - Faftt - E—4—HHDEFEDEIC DN TR FRTTHR S0,
AR—=ILRCY— R [mm]
TIREE 5 20 40
1000W 1500W 1000W 1500W 1000W 1500W
1/3 O @] O O O @]
1/4 O BEVEDELLEEL O O O @]
1/5 PEVEDELL V| BEVEDE LS O O O O
1/7 BEVEDELESV | BRERVEDE L EE0 O O O O

(=T oEZE]

(AT>3>] (ZoBU (BI5T)]
Ow RcimErR o J5> 288 1.25
IP65 AAEfTEE 1.25
[y 1.35 PR NS=ZA&E |1.26
BmIUR cNSZ=A>TSowv K 1.26
Ow REE Ow R7A 1.27
210w o)L 1.27
JLFVYHhTS 1.28
JS5>hTS 1.28
<0%>) 1.34
2L —)L 1.34
HARI1IZwv b~ 1.29
[(F=]

IPESOMIRBAMR (L7 U F 1 T— S AEKDHDMIETH D

(1]

FSREANETY.

. B DOE-I-BAEIFEATVERA.

—
AU

—

AS5A(H
NIV

2544
A=l
NG

o—5Y

ifrER

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.21



Oo—5Y

ESBF-BS-100

K

€% Xix::)

R—=)LRUZE [mm] 40

R UAIERDIEE [mm]| +0.02
EES [kal| 146

g =4 m g [kg/0.1m] 1.93
IR [kg] 6.2

155 F B R R RS D <2 [*C]] 0~60

REMIR2 IP40

X1 E—H—. PIELHUREFEATVFRA. E—F—DEE(CDNTEFAIMTI8ZSSRIIZE,

%2 FOFAT—IHRKDG.

Oy REs - #AmEESERE

Pt E R

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS
EGC-HD-BS
ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.22

Oy AR <REZ ER—ILRUPOY ROBEOFZE(C L DMASEEEZ T 208N H

DFERT,

HEAPEBEROREERC K DMAEEE TS IOHENTITEA<ZE0,

18000
\

16000
Y

14000 \
12000

g 10000
uw| 8000

6000

4000

2000

0

0 500 1000

L [mm]

1500

[ —RE—5—1HiK]

J—[*omm, 20mm

U —R40mm

2000

H—IRE—F—HBHEDEROMIRC DV TESBBNEDE S0,

AbO—0 - RFREERT
Z bO—IHE< 123 EMR—ILRUDBREEHBDHIRICED, EREEZTEZZ &
NHDEITDTIS I TTHRIZE,

1400
1200
1000
800
600
400
200

v [mm/s]

4

3
K

J— R5mm

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

L [mm]

1J—R20

mm
TEmi T

- A



—
AU

—

AS5144
NIV

'y . & CADT—HMR—LR=INBHI Y0~ RTEET,
. SR www.festo.com/cad ﬁ
A544
R=IRU

N

o}
~
e

o—5Y

ZbE—4 AbA—4+275 111.5 L (E—8%R)

ifrER

40 51 AbO—9+224
39 39

—
B 4
-t

1& :Aeé%
i: | h
i
l:}*ﬁ b
% u‘; _h

R
E—SRAEFU

J

0143

I

L
BEEDELZEW

(Ov RécimiER U]

40 51 17

4-M10FEE17 20

M10

EGC-TB

EGC-HD-TB

@70 d11
@50 h9

=

=
L]
/

/

FyrZ@EiE0  /
ZEi§22

P25
) M20X1.5
]
—

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

(Ov R&imER U]
51 EGC-BS

22(0y R S 8 = EiE) |20
6.1

EGC-HD-BS
“4? 1 I —

ELGA-BS

\@,
~\
SR
J) ']

A
M12

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.23



BEEEN
B RbO—2 L[mm] - #&EHEHE Fq[N]

2000

1000

800

600 T

400

200 T==is
O—45Y TN

7y

100 e —

80 T

60 N

Fa[N]

Pt E R 40 b

//

20 b

10
8
6

Fq

)

iﬂj@

H&fEIE [N]
A ~O—72 [mm]

-
||

4

2

1
10 20 40 60 100 200 400 800

[ [mm]

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

I.24

2000

ESBF-32
ST - ESBF-40
—=—=—=— ESBF-50, 63
-------------- ESBF-80, 100



—

EIERES:
=== — y
7ot9y (55%) 1,3:;5'
B o5>ean [Rotis) —
[ weamem = 254%
e BEES iz P X < .
. ( 2827587 | EAHH-V2-32-R1 32 1000 0.206 —
l € o 2827588 | EAHH-V2-40-R1 40 3000 0.275
) e Ss
! u |l 2827589 | EAHH-V2-50-R1 50 5000 0.496 US4
¢ 1502305 | EAHH-V2-63-R1 63 7000 0.633
1502306 | EAHH-V2-80-R1 80 12000 1.360
1502307 | EAHH-V2-100-R1 100 17000 1.880
o—4vY
ME: 2572 L2
BRSEEAT ¢ 1w ~ (TSUSUE. RILRE)
£ E FB MF R TF UF w Rl
R MF B = o
n H13 js14 £1
o o u EAHH-V2-32-R1 45 7 10 32 64 80 15.5
/\@ ﬂ EAHH-V2-40-R1 54 9 10 36 72 90 19.5
o= \J = ’@u :/\ EAHH-V2-50-R1 64 9 12 45 90 110 24.5
® ® N — EAHH-V2-63-R1 75 9 12 50 100 120 25
| o i EAHH-V2-80-R1 93 12 16 63 126 150 30
' 5 Wl D EAHH-V2-100-R1 | 110 14 16 75 150 175 35
© 7OF1IT-45
. HEaEEE =
wEES Foxt HAZ = -
[N] [kg]
2838839 | EAHF-V2-32/40-P 32, 40 1600 0.218
1547781 EAHF-V2-50/63-P 50, 63 3600 0.340
1547780 | EAHF-V2-80/100-P 80, 100 4000 0.570
. e EGC-TB
R=2Z: PILZTILA NLIE
nuE N H53F ;o =4
EGC-HD-TB
ARFEENT : 1w b (RAREUTERE2ME. RIL hK)
FEHEEEFF 1 —TRECHA> CREBT 32 ENTRETT. ELGA-TB
. = AH B1 B2 B4 D1 ELGR-TB
Bz v ® ELGG-TB
EAHF-V2-32/40-P 32 32 76 €0 26 o
[} 40 36 84.5 68 26 9 EGC-BS
B2 50 44.5 94 81 30 9
B1 EAHF-V2-50/63-P
63 50 105 92 30 9
80 62.5 | 130 110 38 11 EGC-HD-BS
4 % EAHF-V2-80/100-P
100 71 147 127 38 11
ELGA-BS
\ H1 H2 L1 L2 L3
iy P14 X
32 16 23.6 80 60 34 EGSK
M M EAHF-V2-32/40-P
. 40 16 23.6 80 60 Y I [ —
\@_ﬁ/\ Q ol EAHF-V2-50/63-P 50 22.8 | 304 80 60 41 EoRrBS
ﬁ\—/ ;(I 63 22.8 | 304 80 60 41
80 28.1 | 42.5 84 64 4 | —
EAHF-V2-80/100-P
B4 100 28.1 | 425 84 64 44 EGSL-BS
ERMB

1.25



7otHvy (5I58)

B FMrS=A> 28 [Rohis]
. FEaEEE =
BRES ezt YA X = -
[N] [kd]
2213233 | DAMT-V1-32-A 32 900 0.213
2214899 | DAMT-V1-40-A 40 1500 0.388
2214909 | DAMT-V1-50-A 50 2500 0.608
2214971 | DAMT-V1-63-A 63 4000 0.911
163529 DAMT-V1-80-A 80 6000 1.494
163530 | DAMT-V1-100-A 100 9000 2.095
o—-45v
& : Eineh D Fifl
BRFRESAT ¢ 1y b (RSZASEBUE, ML R8K)
B1
ifTER () pam
NZERNS =
:‘
m| o~ i L= N - ’é&
(W) ] kj = ] /
: : ; t é)
N 1NN
N = G
uw s ® PHFII—5
. @ HyFUSHr—2
B1 c2 c3 ™D TL ™ uw XG XJ XV
2 BAHET ML
Y >
[Nm]
€9
DAMT-V1-32-A 30 71 86 12 12 50 65 66 1075 | 86.8 4+1
DAMT-V1-40-A 32 87 105 16 16 63 75 75.5 | 127.5 [ 1015 8+1
DAMT-V1-50-A 34 99 117 16 16 75 95 83.5 | 1485 118 8+2
EGC-TB DAMT-V1-63-A 41 116 136 20 20 90 105 90.5 | 154.5 [ 1225 18+2
DAMT-V1-80-A 44 136 156 20 20 110 130 107 189 148 28+2
DAMT-V1-100-A | 48 164 189 25 25 132 145 114 212 163 28+2
EGC-HD-TB
B ’S=A>TSHv b [Rohis)
ELGA-TB HRES iz HAX HEEEEEN]  BE [kq]
— 32959 LNZG-32 32 900 0.083
ELGR-TB 32960 LNZG-40/50 40, 50 2500 0.129
ELGG-TB 32961 LNZG-63/80 63, 80 6000 0.178
= 32962 LNZG-100/125 100 9000 0.306
EGC-BS ME : TILETILRA NUE
uL (RFU>IEB : 1i8)
R BRFEEAL ¢ 1ty b~ (RSZA> TS5y h2fE)
EGC-HD-BS : :
0
Wl AN AN S
) %
ELGA-BS H CR | DA | FK | FN FS | HL | HB | KE | NH | TH | UL
DA = o ® ®
- T D11 | H13 | #0.1 H13 +0.2
AN T ad > LNZG-32 12 11 15 30 | 105 | 15 | 66 | 6.8 | 18 32 | 46
— S LNZG-40/50 | 16 | 15 | 18 | 36 | 12 | 18 9 9 21 | 36 | 55
ESBF-BS — LNZG-63/80 20 18 | 20 | 40 13 20 11 11 23 | 42 | 65
LNZG-100/125 | 25 20 | 25 50 16 | 244 | 14 13 | 285 | 50 75
EGSL-BS
ERMB

1.26




—

EILRES
AS5A4
RV
B oykra [Rohis ]
CEE) o CE A5144
COEBEREFOY RERERUERTT, & Kl
DN s
&J// — SU>Y
BRES Fex A2 |FEemEEN])] EE (k) e AY =1
9261 SGS-M10x 1.25 32 900 0.087 L O—4Y
9262 SGS-M12x 1.25 40 1500 0.129 ot fAL VI 4
\ Hi |
9263 SGS-M16x1.5 50, 63 4000 0.210 L o N
9264 SGS-M20x1.5 80, 100 9000 0.380 ‘N
A48 ; TR0 > =48 RRtiE R
ARZEEEMY : 1w b (Ov R771E. v M1E)
KK AV B1 CE CN D1 EF EN EU z =1 <2
= o o)
2 £0.4 H7 £0.5 [°]
SGS-M10x 1.25 |M10x1.25| 20 5 43 10 19 14 14 10.5 13 17 17
SGS-M12x1.25 |M12x1.25| 22 6 50 12 22 16 16 12 13 19 19
SGS-M16x1.5 | M16x1.5 | 28 8 64 16 27 21 21 15 15 24 22
SGS-M20x1.5 | M20x1.5 | 33 10 77 20 34 25 25 18 15 30 30
B 2wryvon [Rohis)
GEE] LE
COEHEREFOY RERER UERTT.
[ ——
[/l \ %
B 5 } ¥a
” - = EGC-TB
BRES iz a4 X FaBanfmE [N]| &= [kg] K
6144 SG-M10x 1.25 32 900 0.105 cv cE
6145 SG-M12x1.25 40 1500 0.165 =<1 _HD-
6146 SG-M16x1.5 50, 63 4000 0.385 M h O o
: : : ) | ]
6147 SG-M20x1.5 80, 100 9000 0.785 a & J ] -
HE : B =48 \\ i ELGA-TB
BRFSHMT : 1w b (QLF v IILUE, Fv KB, ESUE. B0 1ME) B1
ELGR-TB
KK B1 B2 B3 CE cK cM cv D1 LE =1 ELGG-TB
2z =® [0} [0} B
£0.4 £0.5 EGC-BS
SG-M10x 1.25 | M10x1.25 5 26 20 40 10n11 10813 12 18 20 17
SG-M12x 1.25 | M12x1.25 6 31.1 24 48 12n11  |12+0.774015] 14 20 24 19
SG-M16x1.5 | M16x1.5 8 39.5 32 64 16h11  [16+0.7/+0.15 19 26 32 24 EGC-HD-BS
SG-M20x1.5 | M20x1.5 10 55 40 80 20es  |20+07/+0.15| 25 34 40 30
ELGA-BS
EGSK
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB

1.27



7otHvy (5I58)

B JLxvnIs [Rohis]
< HEES jiZY HAX FEBEEEN]|  EE [kg]
6140 FK-M10x 1.25 32 900 0.21
6141 FK-M12 x 1.25 40 1500 0.215
6142 FK-M16x1.5 50, 63 4000 0.650
6143 FK-M20x1.5 80, 100 9000 0.720
& : Eineh D Zifl
BRFEEEANL : 1y b (TLFVYATSUE. v b (Skinm) 118)
o—4v L6 HFESIN N
B1 X3 L5 =<2 é —
— 8 |} /F\ =
B ER B —R-:gj . ¥ls Kﬂ\’\ —
1 [ \/ FHIEAE .
o I —
< L4 L3 =<1 & N
L2
L1 — —
B KK Bl | DI | D2 | D3 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6 | w1 P | €1 | 2| 3| <4
® (o) o)
FK-M10x 1.25 |M10x1.25| 5 | 21.4 | 32.5 | 13.8 | 69.5 | 49.5 | 9 34 | 23 | 31 | 4° [0.7| 19 | 30 | 12 | 17
FK-M12x1.25 |M12x1.25| 6 |21.4 |32.5|13.8|74.5|50.5| 10 | 34 | 24 | 32 | 4° [+0.7| 19 | 30 | 12 | 19
FK-M16x1.5 | M16x1.5 | 8 |33.8 | 45 | 22 | 103 | 71 | 10 | 53 | 32 |[445| 4° | +1 | 30 | 41 | 19 | 24
FK-M20x1.5 | M20x1.5 | 10 |33.8 | 45 | 22 | 120 | 80 | 19 | 53 | 41 [535| 4° | #1 | 30 | 41 | 19 | 30
(359!
COEHERF0Y RERELQUERTT,
B I5>on75 [Rohis]
HmES iz HA=X FEEAEEN]|  EE [kg]
EGC-TB 36125 KSZ-M10x 1.25 32 900 0.110
36126 KSZ-M12 x 1.25 40 1500 0.180
36127 KSZ-M16x1.5 50, 63 4000 0.250
EGC-HD-TB 36128 KSZ-M20x1.5 80, 100 9000 0.420
ME : EBined D =
BRZEEEA ¢ 118
ELGA-TB
— m KK B1 B2 B3 B4 D1
ELGR-TB 2 G O B R o
ELGG-TB '/r\ N hd 02
——— %’?T I\ / & 3 KSZ-M10x1.25 | M10x1.25 40 35 30 25 17
EGC-BS oy el o KSZ-M12 x 1.25 M12x1.25 50 40 40 30 17
53 KSZ-M16x1.5 M16x1.5 60 45 48 33 22
B1 KSZ-M20x1.5 M20x1.5 72 50 57 35 30
EGC-HD-BS
D1 D2 D3 H1 H2 T1 =<
i ) (0]
ELGA-BS Dﬁ - H13 min.
allEs KSZ-M10x 1.25 26 5.5 20 10 0.1 15
KK KSZ-M12 x 1.25 26 5.5 22 12 0.1 15
EGSK F D2 KSZ-M16x1.5 34 6.6 25 12 0.1 19
E— KSZ-M20x1.5 44 9 32 15 0.1 27
ESBF-BS COEHEREOY RERNUEATY.
EGSL-BS
ERMB

1.28




R ==

#M&E:3—-0TL—k #
» HhyFU>J8
z O FIL=
NFUIE
A ROy R i
BRFEEEAT ¢ 1w b (H RIZw R UEL 7RIV R4AK)
ESBF-BS-32F3 ESBF-BS-40F3

FOF1T—5 P . FOF1T—45 T .

2 O—2 [mm] HRES iz 2 O—2 [mm] HRES iz
30~100 2782679 EAGF-V2-KF-32-100 30~100 2782939 EAGF-V2-KF-40-100
101~200 2782818 EAGF-V2-KF-32-200 101~200 2782976 EAGF-V2-KF-40-200
201~320 2782885 EAGF-V2-KF-32-320 201~320 2783047 EAGF-V2-KF-40-320
321~400 2782923 EAGF-V2-KF-32-400 321~400 2783080 EAGF-V2-KF-40-400
30~500 3038083 EAGF-V2-KF-32-__* 30~500 3038089 EAGF-V2-KF-40-__*

ESBF-BS-50F ESBF-BS-63H

FOF1T—4 R 5 FOF1T—45 PP 5

2 O—2 [mm] HEES iz 2 O—2 [mm] HEES iz
30~100 2783639 EAGF-V2-KF-50-100 30~100 1725842 EAGF-V2-KF-63-100
101~200 2784152 EAGF-V2-KF-50-200 101~200 1725843 EAGF-V2-KF-63-200
201~320 2784164 EAGF-V2-KF-50-320 201~320 1725844 EAGF-V2-KF-63-320
321~400 2784184 EAGF-V2-KF-50-400 321~400 1725845 EAGF-V2-KF-63-400
30~500 3038094 EAGF-V2-KF-50-__ * 30~500 2608521 EAGF-V2-KF-63-__ *

ESBF-BS-80H ESBF-BS-100HA

FOF1T—H P 2 FOF1T—H e 2

2 O—2 [mm] HmES iz 2 O—2% [mm] HmES 79
30~100 1725846 EAGF-V2-KF-80-100 30~100 1725850 EAGF-V2-KF-100-100
101~200 1725847 EAGF-V2-KF-80-200 101~200 1725851 EAGF-V2-KF-100-200
201~320 1725848 EAGF-V2-KF-80-320 201~320 1725852 EAGF-V2-KF-100-320
321~400 1725849 EAGF-V2-KF-80-400 321~400 1725853 EAGF-V2-KF-100-400
30~500 2608528 EAGF-V2-KF-80-__* 30~500 2608532 EAGF-V2-KF-100-__ *

KRB MO—OREDFITESEES. __BHCA MO—0Z AN LTIRELN,

BEX [kg]
. BEAEE A ~O—210mm
RS ka] 3572 D DHIEEEE [ka]
32 1.685 0.018
40 2.517 0.032
50 4.059 0.049
63 5.525 0.049
80 10.517 0.076
100 13.263 0.076
GEml

B4 R1ZY hOHDERTY,

(Ft&61]

EAGF-V2-KF-63-450D%5 :4.059+0.049x45=6.264 [kg]

—
AU

—

AS5A(H
NIV

2544
A=l
NG

o—5Y

ifrER

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.29



CIEREES

Oo—5Y

Pt E R

7otvy (55)

KL DFFEBfEIREE F[N]

F
A

-

EAGF-V2-KF-32

EAGF-V2-KF-40

500
4501\
400
350
30014
2501
200 T R
150 1+

100
50
0

FIN]

600 \\
‘«
o a0
SN
00 =
1
0
0

EAGF-V2-KF-50

900
800 \
700
600
500
400
300
200
100

0

F[N]

0 100 200 300 400 500 600

800 \
N
00 NG
TN
2| S0 T,
w ‘ . ~

EGC-TB

EAGF-V2-KF-80

EAGF-V2-KF-100

EGC-HD-TB

1600
1400
1200 N
1000 +—f N

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS
EGC-HD-BS
ELGA-BS

EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.30

F[N]

800 T <
600 S
400 f——Jerm=aped]
200 +———F——F-=

0

0 100 200 300 400 500 600

1600
14
1
N
1 N
2| goo ]I -
w T NN
40— o=l =
B Dy o e T SR O I
0 100 200 300 400 500

F3RE6n500km
 ERAERR00km,,
ERA5000km_

)
-—

Z5kFap10000km



—

EILDE:
AS5A44
NIV
EAGF-V2-KF-32/50 ;
(M 2:1)
o ; " 2544
o) A=IRU
— D \ D f \J(J ( \
I ] C
U | H il -
¢ o ® ] ©0 ® o} el
L8
L9
Lt+Z hO—2 o—4Y
B1 L2
B2 L5
B3 L6 L4 D8 - ~
= a Y2 b {115
‘ | Rl
o © o ot ‘
SN 8
Yo Yel BEEEREE ol &
D@, =Y
<3 o 2  E—
@ R —
B4
L8
L1
@ EAGF-V2-KG-F-80&100(C(FZ D5y TRIFHDEE A
B1 B2 B4 B5 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7
= ) [0} ) (0} )
-0.3 +0.2 +0.2 h6 H8
EAGF-V2-KF-32 50 45 32.5 32.5 44 12 11 6.6 34 M6 M6
EAGF-V2-KF-40 58 54 38 38 48 16 11 6.6 39 M8 M8
EAGF-V2-KF-50 70 63 46.5 46.5 60 20 15 9 45 M8 M8
EAGF-V2-KF-63 85 80 56.5 56.5 60 20 15 9 52 M16 M8
EAGF-V2-KF-80 105 100 72 72 78 25 18 11 60 M18 M10 EGC-TB
EAGF-V2-KF-100 130 120 89 89 78 25 18 11 70 M18 M10
D8 H1 H3 H4 HS H6 H7 KK L1 L2 L3 EGC-+D-TB
2 X
-0.5 +0.2 +0.2 +0.2 +0.2 +1
EAGF-V2-KF-32 M6 97 78 32.5 74 50.540.3 61 |M10x1.25| 154.8 125 69.5+5 ELGA-TB
EAGF-V2-KF-40 M6 115 84 38 87 58.5+0.3 69 |M12x1.25| 172.8 140 74.5% | ——————
EAGF-V2-KF-50 M8 137 100 46.5 104 | 70.5x0.3 85 M16x1.5| 187.8 150 94,5+5 ELGR-TB
EAGF-V2-KF-63 M8 153 105 56.5 119 | 85.5:03 100 [Mi16x1.5| 219.8 182 96.6 ELGG-TB
EAGF-V2-KF-80 M10 189 130 72 148 |106+1-06| 130 |M20x1.5| 257.8 215 121.6
EAGF-V2-KF-100 M10 213 150 89 172 |131+1-06| 150 |[M20x1.5| 262.8 220 126.6 EGC-BS
L4 L5 L7 L8 L9 L10 L11 L12 T1 T2 1
 ® EGC-HD-BS
+0.2 +0.2
EAGF-V2-KF-32 24 76 4.3 32.5 78 - 24 12 12 6.5 15
EAGF-V2-KF-40 28 81 11 38 84 = 27 = 14 6.5 15 ELGA-BS
EAGF-V2-KF-50 34 79 18.8 46.5 100 - 30 37 16 9 19
EAGF-V2-KF-63 34 111 15.3 56.5 105 11 30 - 16 9 19 EGSK
EAGF-V2-KF-80 40 128 21 72 - 15 39 - 20 11 27
EAGF-V2-KF-100 40 128 24.5 89 - 15 39 - 20 11 27 ———
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB

I.31



7otHvy (5I58)

CIRAAUEERA [RoHS ]
670 EADB-VZ-m-Sm
/ PHFIT-5  PHFII-H
H1X ZhO-2 [mm]
FHF1T-H ESBF-BS-32 ESBF-BS-40 ESBF-BS-50
A=Y | s ) B | Lome y 2 | Lome y =
Qs | ERES ezt hq | HEES ezt hg) | HEES ezt q]

30~100 | 2828829 | EADB-V2-32-S10-100 | 0.116 | 2828834 | EADB-V2-40-S10-100 | 0.109 | 2828839 | EADB-V2-50-510-100 | 0.190

101~200 | 2828830 | EADB-V2-32-S101-200 | 0.155 | 2828835 | EADB-V2-40-S101-200| 0.146 | 2828840 | EADB-V2-50-S101-200| 0.261

201~300 | 2828831 | EADB-V2-32-5201-300 | 0.173 | 2828836 | EADB-V2-40-5201-300 | 0.164 | 2828841 | EADB-V2-50-5201-300 | 0.306

301~400 | 2828832 | EADB-V2-32-S301-400 | 0.212 | 2828837 | EADB-V2-40-S301-400 | 0.201 | 2828842 | EADB-V2-50-S301-400| 0.377

4= 5 VN
BT 401~500 | 2828833 | EADB-V2-32-5401-500 | 0.233 | 2828838 | EADB-V2-40-5401-500 | 0.222 | 2828843 | EADB-V2-50-S401-500 | 0.402

FHF1I-4 ESBF-BS-63 ESBF-BS-80
AbD=7 I 2SS 2 = M=E3=! . =
il HEES iz [ka] HRES iz [ka]

30~100 | 1488361 | EADB-V2-63-510-100 | 0.203 | 1489406 | EADB-V2-80-510-100 | 0.269
101~200 | 1488362 | EADB-V2-63-5101-200 | 0.265 | 1489407 | EADB-V2-80-5101-200 | 0.327
201~300 | 1488363 | EADB-V2-63-5201-300 | 0.307 | 1489408 | EADB-V2-80-S201-300 | 0.365
301~400 | 1488364 | EADB-V2-63-S301-400 | 0.370 | 1489409 | EADB-V2-80-S301-400 | 0.423
401~500 | 1488365 | EADB-V2-63-5401-500 | 0.391 | 1489410 | EADB-V2-80-S401-500 | 0.444

| | | | | I | A EE—X (PILS)

@ &

@ 7HTF5 (RUFZZR)
® Zv/)I\S (ZkUJL)
@0
6T

Uz (ZkUb)
SRE-X (7ILE)

EE]
Sy )\SFy MeFOFII—FICHHIFBHEE. FOF1I—Y00Y RERNMUETY .

FOFIT-FDOY REETB(CEFATSa>F (1.35) T [-__El BRC. _ PICERIDIRSODEEANTL S0,
EGC-TB | EEI3BEFIF1T—50UAXERNO—ICESTEDDFT (FREH).
S SEy MEHHHRETOMAZ T FEENBEAIBHADE < a0,
ESBF-BS-32 ESBF-BS-40 ESBF-BS-50
EGC-HD-TB | | #&F2T—%
2 hO—2 —F -_E - E
e iz ERRE R ERRE iz EREE
[mm] [mm] [mm]
ELGA-TB 30~100 EADB-V2-32-510-100 52 EADB-V2-40-510-100 50 EADB-V2-50-510-100 46
101~200 EADB-V2-32-5101-200 81 EADB-V2-40-5101-200 79 EADB-V2-50-5101-200 70
ELGR-TB 201~300 EADB-V2-32-5201-300 92 EADB-V2-40-5201-300 90 EADB-V2-50-5201-300 82
ELGG-TB 301~400 EADB-V2-32-5301-400 121 EADB-V2-40-5301-400 119 EADB-V2-50-5301-400 107
401~500 EADB-V2-32-5401-500 139 EADB-V2-40-5401-500 137 EADB-V2-50-5401-500 119
ESBF-BS-63 ESBF-BS-80
EGC-BS | | 7oFaz—» -~ = -
o ) | ) |
X['\mm]’j R EEE= R EEES
EGC-HD-BS (mm] [mm]
30~100 EADB-V2-63-510-100 45 EADB-V2-80-510-100 48
101~200 EADB-V2-63-5101-200 70 EADB-V2-80-5101-200 73
201~300 EADB-V2-63-5201-300 82 EADB-V2-80-5201-300 85
ELGA-BS 301~400 EADB-V2-63-5301-400 106 EADB-V2-80-5301-400 109
401~500 EADB-V2-63-5401-500 119 EADB-V2-80-5401-500 122
[f51] ESBF-80-BS-250-15P (C v /\S&#HIH TS
EGSK FHOF 1T —SBEAF : ESBF-80-BS-250-15P-85E (0w REEE =85mm)
v )\SFwv MER | EADB-V2-80-5201-300
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB

1.32



(#BF (T B 5 RE T ]

L2

‘—,—‘«
Gmx"-TF_zr*

D1

»
=

A2+70F21TI-HZ 00

WH+A2+70F1I-52Zb0-0

7OF1IT—4H ESBF-BS-32 ESBF-BS-40 ESBF-BS-50
ARO=Zpge | PLpy | is |2 [wh [aze | P oo | i1 | 2 | wH [a2e| P ib2 |t | 2 | wh
[mm] max. max. max.

30~100 52 50 46

101~200 81 79 70

201~300 92 | 57 | 17 | 15 |23.3|25.5| 90 | 57 | 17 | 15 |23.3|29.5| 82 | 93 | 17 | 21 |29.4|36.5
301~400 121 119 107

401~500 139 137 119

%1 A2:"-__E" (Oy REER) TOERRS(CHIEDFT (LLBR).
X2 HRHSRUR— bME EARERCRUTHRE, F1—J. YL B2IHA<IEE,

17,

G1/4 %2
2]
m
2
%
I

vl | A2+7HF1T-HANI-Y i
1 WH+A2+74F1T-%A 00—

FOF1I-5 ESBF-BS-63 ESBF-BS-80
ANO=T o 1 | 2 | we [a2a| t | 2 | wa
[mm]
30~100 45 48
101~200 70 73
201~300 82 [18.9| 9 | 37 | 85 |21.9] 12 | 46
301~400 | 106 109
401~500 | 119 122

X1 A2:"-__E" (Ov RER) TOERRE(CHREDEFY (LLSR).
X2 HEHFRUR— b EARRCE U THRF. F1-J. oL BzIEA<EZ.

—
AU

—

AS5144
NIV

A544
R=IRU

N

SU>Y

o—5Y

ifrER

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.33



7otHvy (5I58)

N wsAsaEt > o [Rohis)
HRES iy Hh #Ee2  |o—JJ)LES[m]| BEBERAR
543862 | SME-8M-DS-24V-K-25-0F | ... N.O. 2.5
546799 | SME-8M-DO-24V-K-7.5-OE N.C. 7.5

ARFEEAAL (1K 574338 | SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-OF NPN N.O. a5 3EINS
574335 | SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-OF oNp N.O. :
574340 | SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-OE N.C. 7.5

X1 TIHUOMARRICDNTE. XTER (82) 2#22RIZE0.
%2 N.O.: /—=IA-T>
N.C.: /—<J)LoO—-X

Oo—5Y

Qs ot a b 7))
1. B2BEEI YISy hOBICEA
2. BXHERAFTARSAN—FREABLOFTEE
GER #84 ML2O(30.6Nm U T
DT ED S HORBDRRICR ST ENBOET.
3. T=IIH e YENBRAHESBVNLS I YEN/N—Tr—TIL2EE

Pt E R

B e>vL—-n [Rohis)
HeES iz F& [mm]
1600093 | SAMH-N8-SR-50 50
1600118 | SAMH-N8-SR-100 100

BRSSEEAT : 1A

()
oYL —ILETOFAT—IDESICRO>TVWDE (1EDH) ([CEDMHIEEETY ., 7OF1T—YDMDHIAREERD I ORBEHMITESNRVNT ERSBDET,
EGC-TB T HETROSEFENTREL TLESW. FTRIOMBENS([FINTERETDEC YN EECIRMURVWS ERBDET,
H L1 L2
EGC-HD-TB
ELGA-TB g\fu\ ’ﬁ%ﬁwﬂr S
Q) = 3
—_ -
ELGR-TB
ELGG-TB
HAZ 1 2 3 H
EGC-BS | | ESBF-BS-32 | 26 48 22.3 7.6
ESBF-BS-40 | 30 65 26.5 75
ESBF-BS-50 | 30 84 31.5 7.6
EGC-HD-BS | Esprms63 | 33 99 37 7.6
ESBF-BS-80 | 39 132 46 7.6
FlGA-BS | [ESBF-BS-100| 39 151 54.5 7.6
EGSK
ESBF-BS
EGSL-BS
ERMB

1.34



ATS3a>

POFIT—FEAREZEEI D ETOY RPRRBEDAT S 3 > EIREICIRDFET,
ATz a>oiga. TOEFEDEICKIDTELISERNEND ZENDDEITDOTHBC DL TEBHLEDE <IZE.

ESBF-BS—m—m—Eﬂlﬁm

AT a> R

|

®IP65
fECA @ IP40
-S1 : IP65

© M RLIE*
|ETA L
-R3 : HD

O BT R*2
MECA ¢ EEJUR
-F1 : BRJUR

o Oy RIER™
A 2L
-_E EE

o v RSl s

|ITA RO

o HmES e/ XexX hO—7
8022569 : ESBF-BS-32 32 30~800mm
8022585 : ESBF-BS-40 40 30~800mm
8022601 : ESBF-BS-50 50 30~1000mm
574090 : ESBF-BS-63 63 30~1200mm
574091 : ESBF-BS-80 80 30~1500mm
574092 : ESBF-BS-100 100 30~1500mm
o/R—)LRCU—R
5P : £HX
10P : H-1X32, 40, 50, 63
15P : H-1X80
16P : HY-1X40
20P : H-rX50, 100
25P : B-1X63
32P : H1X80
40P H-1X100
i SR A R
55/3D CADT—AWR—LR=IPBHD>0- RTEET,
%/ www.festo.com/cad
X1 -S1EDHER
%2 -S1-R3KDHERN
%3 _ BICERRE
1~200[mm]
AT 3a>HBR
B
BRI — R
- 32 40 50 63 80 100
Ov REmlER G -F O ©) ©) ©) O O
IP65 -S1 O O O ©) @) O
S 4L -R3 O O ©) @) @) O
BRIUX -F1 o) ©) o) @) ) o
Ov RER -_E ©) ©) ©) ©) ©) O
CE=)

H4210030y REREEIEETIN, Sv/(5Fy MIEHMITFEINEEA.

eV RER:_E

o v R&EuHNAL : F

 RU

i (

Al

b

=47 NS OB DA IR DIR A B (C
Ov RRSZERY DT ENHEE.

® IPE53IE @ S1

Oy KRR Uik EIER U5+ T (CEED

=
AEo

© M EAEIIE : R3

o BRI M : F1

FOF 1T —IDREMLRZ IP65(CEE AL,
XPFOF1-TEINELTEDEEA

[ER]

PSR BAME (L7 UF 1 T—SIAREDHDHIETH D, E—F—POE—F—BUIEBEEATHEDERA.

MEE%ZE LY 2 EhEEE.

O RPOR—ILRC DT U R & B R ESEHME

D NSF-H1(TEE LTz U X (CEEABE,

—
GIEN =3

N
AS5A44
NIV

—
2544
SR
—

SU>s

o—5Y

ifrER

HB

EGC-TB
EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.35



Oo—5Y

Pt E R

EGC-TB

EGC-HD-TB

ELGA-TB

ELGR-TB
ELGG-TB

EGC-BS

EGC-HD-BS

ELGA-BS
EGSK

ESBF-BS

EGSL-BS

ERMB

1.36

ESBF U—X RIGKES

* BEIKIER
= FhiBElE
H&al (53 Tel. ( -
E-mail Fax ( —
FOFIT—FEFAER Tyt JURR
I I
+ MMA
o B
L
]
L Dvhcarayl
No. ZF5 HE
© |Ov k7o ty bk
@ |73>ohT75 1@
® |2Wwrv ol vk
@ |ILFUNTS vk
® |[Zv/N\SFy b tw b
® |75>>&B tw b
@ |HARIZY b ty b
wHvL—-IL tw
@ |AKEUTER v b
® |PR~S=A> v b
@ |[hSZAZTSHY v b~
No. B Hh B T—JILEE (m) ARt #HE
N.O. 2.5 ES
=1
BN NG e pe
© |HRERET> Y NPN N.O. 55 NS ES
PP N.O. ' %N
N.C. 7.5 ES
& ZTOMDELESEIR
FULNRT AT A=t E-mail : orimvexta@orientalmotor.co.jp
[=E 3 FAX (03)5820-5687 FINE SRR FAX (029)863-1710 HEHEERR FAX (0266)28-7198 BEESEM FAX (077)564-2020
ALIRE PR FAX (011)272-1172 FEEEM FAX (043)272-0512 REFEZM FAX (0265)78-3651 REVE SRR FAX (075)353-7892
ESEIEEFT  FAX (0235)24-8230 KEEEFT  FAX (048)664-3623 BEEEFT  FAX (054)255-2737 BEEEAT  FAX (06)6330-6628
HILEEPR FAX (022)227-2830 TARREZEA FAX (042)552-5205 EBEE SRR FAX (076)431-0232 KIRE SRR FAX (06)6864-7000
BBLLEZERR FAX (024)922-5611 TAREREEFT FAX (045)982-1600 SHEZM FAX (0566)73-5306 PEEZEM FAX (086)803-5366
EMMESFT  FAX (0258)94-6037 IR FAX (055)278-1628 PEPEAT  FAX (052)223-2617 MEEZF  FAX (087)821-5234
JEEAREZPT FAX (027)326-7541 FERESERR FAX (0268)27-6207 =EEEM FAX (059)221-5040 TNESEPR FAX (092)473-1580




